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Ova lista činjenica opisuje instalaciju digitalno-analognog pretvarača sa vašom sadašnjom 
antenom i analognim TV-om. Ovaj vodič će vam pomoći da se pripremite, kada kupite digitalno-
analogni pretvarač znat ćete što da očekujete i da li će vam trebati pomoć pri instaliranju. 

 
Materijali:  Trebat će vam vaš analogni TV, antena koju koristite (sobna ili vanjska), i koaksijalna 
žica koja trenutno spaja vašu antenu sa televizorom (prikazano na slici desno). Vaš novi 
digitalno-analogni pretvarač će doći sa koaksijalnom žicom i sa daljinskim upravljačem. Prije  Koaksijalna Žica

nego što krenete sa instalacijom digitalno-analognog pretvarača isključite TV iz zida. 
Korak  Isključite postojeću koaksijalnu antensku žicu iz TV 
priključka na kojem piše “Antenna In (RF).” 

 
Korak  Uključite postojeću koaksijalnu žicu u priključak na 
poleđini pretvarača na kojem piše “Antenna In (RF).” 
 

 
Korak  Koristeći koaksijalnu žicu što dođe uz pretvarač, 
uključite jedan kraj u priključak na poleđini pretvarača na kojem 
piše “Out To TV (RF).”  Uključite drugi kraj u priključak na 
poleđini vašeg TV-a na kojem piše “Antenna In (RF).” 
 

 
Korak  Uključite kablove na vašem pretvaraču i na TV-u u utičnicu, i upalite TV i pretvarač. Koristeći 
instrukcije koje će doći sa pretvaračem, podesite televizor na treći ili četvrti kanal. Koristeći daljisnki upravljač 
koji dođe sa pretvaračem, pratite instalacijski vodič na ekranu da skenirate za moguće DTV kanale, i da 
počnete uživati u koristima digitalne televizije! 

 
• Ako vaš pretvarač ima “analogni prijelaznik” ili “analog pass-through,” ova vrsta instalacije će omogućiti 

prijem stanica koje su još uvijek emitovane u analognom signalu u vašem području. Pratite instrukcije koje će 
doći sa pretvaračem da znate kako da naštimate analogne kanale.  

• Za instrukcije kako da spojite pretvarač ako nema “analogni prijelaznik” ili za instrukcije kako da spojite 
pretvarač sa drugim uređajima kao što su video rekorder, posjetite www.dtv.gov ili kontaktirajte FCC na e-
mail dtvinfo@fcc.gov; ili nazovite 1-888-CALL-FCC (1-888-225-5322) glas ili 1-888-TELL-FCC (1-888-835-
5322) TTY (telekomunikacijski uređaj za gluhe).  

 
 

Ovaj dokument je namjenjen isključivo za obrazovanje potrošača i nije namjenjen da 
utječe na pravne akcije ili slučajeve koji obuhvataju ovu temu ili slična pitanja. 
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